ОБЪЯВЛЕНИЕ
С 1 апреля 2025 года МБОУ «ИТ Гимназия «Юнона» г. Волгодонска начинает приём детей (в возрасте на 01.09.2025 года 6 лет 6 месяцев) в 1 класс на 2025/2026 учебный год.
Приём граждан в общеобразовательное учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребёнка.
Заявление о приёме на обучение подаётся в электронной форме через Портал государственных услуг Российской Федерации.
При поступлении в МБОУ «ИТ Гимназия «Юнона» г. Волгодонска:  
с 01.04 по 30.06 2025 года будут приниматься заявления от родителей, чьи дети проживают на закреплённой за школой территории или имеют преимущественное право: дети, у которых в данной организации уже обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра.
[bookmark: _Hlk192864794]с 06.07.2025 по 05.09.2025 года, начинается приём заявлений от родителей детей, не проживающих на закрепленной за конкретной школой территории ПРИ НАЛИЧИИ свободных мест. 
[bookmark: _GoBack]В период с 06.07.2025 по 05.09.2025 года (понедельника – пятница) с 8.00 до 16.00 документы принимаются в приёмной гимназии. После получения положительного ответа на заявление, поданное через ЕПГУ, для оформления личного дела необходимо предоставить в школу следующие документы:
1. Копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
2. Копия свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
3. Копия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
4. Копия документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства, или по месту пребывания на закрепленной территории, или справка о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования);
5. Копия СНИЛС ребёнка и родителя;
6.  Копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии);


